



夏雨和唐文龍客串演出《解決》，二人即場向大家派奶茶及蛋撻打氣。

有場地有神父有嘉賓 唐詩詠即場 向馬明嘉樂催婚



緋聞情侶唐文龍和楊柳青齊接受訪問。

唐詩詠剛由峇里出席完鄭嘉穎陳凱琳婚禮，未見把膚色曬黑，她笑說根本沒時間去曬太陽，但難得去到當地都要浸一浸泳池，所以下水15分鐘，本身約了一班兄弟早上去游水，最後大家都不知醒，只得自己跳落水。詩詠說：「當地現時較涼，水都很凍，而黃嘉樂女朋友就幫我影泳衣相。（放上網同大家分享？）讓我揀一下先，其實泳衣都是一件頭，不性感，（會否影寫真？）下次先啦。」她透露在峇里有催促兩個哥哥黃嘉樂與馬國明快些結婚，有叫嘉樂順手搞埋婚禮，難得齊人神父又得閒，同時見到大佬鄭嘉穎好開心，也是第一次見到他跳舞。

王浩信親身演打戲

詩詠和王浩信繼《不懂撒嬌的女人》後，今次在劇中再扮演一對情

香港文匯報訊（記者李思穎）劉家豪監製的新劇《解決》昨日安排傳媒探班，拍攝中的演員唐詩詠、王浩信、陳敏之、馮盈盈等均有現身，劉家豪宣佈會加入夏雨和唐文龍客串演出，二人更即場向大家派奶茶、蛋撻打氣。剛由峇里出席完鄭嘉穎、陳凱琳婚禮的詩詠，表示有催促兩個哥哥黃嘉樂與馬國明快些結婚。



唐詩詠和王浩信再扮情侶，默契十足。

侶，浩信自言會再有火花，詩詠笑說看對方不順眼，但又愛對方拯救，自己負責撻在地下等他來救，其實自己都很想做女英雄有打的鏡頭，也有問過導演可否踢浩信兩腳，惜遭到拒絕。有不少動作場面的浩信表示：「都是表面動作戲，沒有受傷，當中有九成半的動作是自己上陣，沒有用替身，多謝武指對我有信心。（想轉型做武打明星？）自己還未駕馭到動作戲，但今次樂於嘗試，希望帶給觀眾有另一面的感覺。」

唐文龍扮咀楊柳青

緋聞情侶唐文龍和楊柳青一起接受訪問，男方向着女方打招呼說：「好耐無見」隨即作狀扮咀楊柳青，女的被這突然的舉動顯得手足無措，尷尬掩嘴傻笑，全程表現得很不自然，文龍表示早前邀請對方

演出詠春題材電影，大讚對方聰明伶俐、美麗動人，身手敏捷，是個好好女仔。是否公開戀情？唐文龍說：「解決師做事不會暴露出來，總之我們是好朋友。」問到是否已開始了戀情？男方未有回應，但否認楊柳青是女朋友，楊亦指文龍只是男仔朋友，唐文龍表示大家有開始發展，友誼則在發展中，因拍完片後各有各忙，很少見面，今次在劇集中亦甚少對手戲，但不代表在廠房不會接觸。問到楊柳青喜歡哪類型男生？她表示喜歡高大威猛，黑黑實實的運動型男生，此時在旁的唐文龍說大家都很強調自己48歲，楊柳青覺得年齡大並不是問題，最重要是夾。唐文龍滿意讚對方「識貨」。



無綫監製王心慰（右前一）都有份去峇里。



洪卓立

洪卓立遇「戴綠帽」不能死忍

香港文匯報訊（記者李慶全）歌手洪卓立（Ken）昨日到電台宣傳新歌《獻醜》，他透露這首歌本於去年底推出，卻因歌詞上出了誤會要時間修改，而他又一直忙拍劇，才令歌曲遲了大半年才派台。Ken表示新歌表達有些人對愛情是「隻眼開隻眼閉」，但這非女士專利，男士「戴綠帽」都可能忍不出聲，待關係轉好為止。但倘若發生在自己身上，Ken坦言不能夠

死忍，他笑說：「我會直接講，不過又可能先去暗示裝作沒不妥，到情況嚴重才出聲，因為長此下去也不是辦法。」他指年輕時曾有追查女友電話，每次都有技巧地沒露出破綻，而相反他也不抗拒女友查看他的電話，更指現任女友湯怡知道他所有的密碼，畢竟大家長時間相對，也難做出什麼，他笑說：「難道我30歲歲還用WhatsApp去溝女嗎？有空閒時間都留回來瞓覺呢！」

楊思琦強調從沒拍露點照



楊思琦

香港文匯報訊（記者李思穎）楊思琦日前在網上發現被人惡搞P圖不雅照，因此她在微博發出聲明，強調從沒拍過露點照，昨日她現身電台活動時，再向傳媒澄清相中人不是她本人。她表示：「發現自己個頭被key在一個濕身女仔身體上，又露出好多點，看到時都好驚，故此有必要發出聲明，我是有拍過慈善寫真，但從來沒有拍過不雅照片，大家千萬不要誤會是我。」她又指：「也是從粉絲方面得知，有見事態嚴重，為免被人誤會，有必要澄清一下，暫時未知相片來源，所以未確實進一步會否追究，始終網絡世界有很多多樣化事情，難以控制。」之前她都有試過被P圖，都是着住得意衫，但就沒試過有不雅成份，這情況是接受不到。楊思琦之前推出的寫真集反應不俗，問到會否考慮再出，她稱很多粉絲和朋友都提議她再出第二集，自己暫時沒有這個想法，一切隨緣。問可有書商邀請再出寫真集？思琦說：「反而係Fans、朋友叫出第二集，但自己就有呢個想法，隨緣啦！」

陳家樂衛詩雅拍惜食宣傳片

香港文匯報訊 陳家樂與衛詩雅日前拍廣告，加強宣傳別具意義的「粒粒力量」惜食活動。網絡短片更改編溫拿的《L-O-V-E Love》，配合耳熟能詳的旋律，「食字」的鬼馬改編歌詞，惜食訊息非常洗腦，務求喚醒大眾關注廚餘問題，希望市民能珍惜資源，將之轉化以幫助其他有需要人士。

斷的親切笑容誠意搭夠，順利完成舞蹈的拍攝部分。陳家樂與衛詩雅不只為拍攝而苦練跳舞，他們還將在本月29日於翡翠明珠廣場進行表演，以「粒LOVE」舞啟動大家樂「粒粒力量LOVE LOVE 香港」惜食活動，希望藉此鼓勵市民減少剩食。陳家樂明知自己跳舞零天分，仍敢於接受舞蹈挑戰，全因與大家樂有緣。



陳家樂與衛詩雅拍惜食宣傳片。



享受打機

香港文匯報訊 張曦雯(Kelly)昨日出席活動，自小已喜歡玩電子遊戲的Kelly，緊貼電玩潮流，近期鍾情大熱的《PUBG MOBILE》遊戲（「食雞遊戲」），大讚緊張刺激，並表示打機時講求網絡的流暢度和穩定性，才可盡情暢快地享受打機樂趣。

泳兒收瘋狂Fans短訊

香港文匯報訊 日前，歌手泳兒（Vincy）到馬鞍山出席「沙田警區『半邊天』計劃開展禮」，計劃係同區內婦女組織合作，防止和及早介入家暴事件、兒童犯罪、網上情緣等騙案。

活動上，Vincy除唱出由張佳添作曲的計劃主題曲《預留位置》，對於網上情緣騙案，Vincy話而家科技發達，好多生活日常、習慣都改變，就連男女朋友，都可以通過網上認識，「所以認識一個人，最實際都係面對面直接對話。同埋老生常談一句，要帶眼識人。」Vincy自言有遇過網上騙案，不過自己社交平台，問唔中都會收到古靈精怪的inbox message，Vincy笑說：「比較普遍的就係問我電話號碼幾多號；另外，有一個印象特別深刻，就係佢每朝早、中午同夜晚都會同我講早晨午安同埋早啲出event佢就會話我在邊



泳兒出席「半邊天」計劃開展禮。

度見到你，又知我在邊整頭同上落車，有時仲會send相界我睇，對我的行蹤清楚過我自己，但我從來沒見過佢真身，哈哈。」聽落都有點驚，咁有冇同男仔講？Vincy就話：「我會叫佢過來一齊睇，開心share，哈哈，可能佢係比較瘋狂了少少，但我都好多謝佢咁支持我。」

王藝填音樂劇經驗豐富

香港文匯報訊 第十九屆「香江明月夜」慶中秋系列活動自9月21日起演出。今年將由中央民族樂團演出民族器樂劇《玄奘西行》。而是次表演活動的執行導演為王藝填，以下為他的介紹：王藝填為空軍政治部文工團音樂劇隊隊長和音樂劇導演，更是中國第一位音樂劇碩士，他也是中國音樂劇研究會會員。其主要作品有：2012年高瞻音樂劇團《箱子裡的人》總導演；《江潮》總導演這作品更榮獲中國文化部第八屆中國戲劇文化獎和最佳導演獎；由亞洲聯創打造，於2013年更是首部5D美食原創音樂劇《公主的盛宴》副導演；2014年，山水文化「盤山」大型實景音樂劇《盤龍》戲劇導演；2014年原創音樂劇《今天放單飛》總導演；2015年，山水文化「金山佛禪」大型實景音樂劇導演；2015至2016年，空政文工團的音樂劇《嘎利亞》總導演等。

第十九屆「香江明月夜」慶中秋系列活動

主辦：國家文化和旅游部
香港主辦：中華文化城有限公司
協辦：香港大公文匯傳媒集團
特別支持：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
演出單位：中央民族樂團
演出地點：香港文化中心大劇院
演出日期：9月22日晚上19:45演出。門票由7月16日開始，在各城市電腦售票網公开发售。
9月21日晚場、22日下午場及23日晚場(三場門票均已售罄)
節目查詢：28809622
票務查詢：37616661



執行導演王藝填